

团结安定、欣欣向荣才是新疆真相

——多国媒体人士在实地走访后盛赞新疆发展成就

新华社记者

《多哥新闻报》总编辑伊索南·巴萨督说：“漫步于喀什充满浓郁民俗风情的街道，我们看到不同民族和文化相互交融、和谐共处。”

“喀什人民全情投入、团结协作，是这座城市发展的不竭动力。”他说。

伊朗《德黑兰时报》董事长艾哈迈德·马达希表示，在新疆，不同民族、不同宗教信仰的人们和谐共处，共同享受着安居乐业的美好生活。各民族的交流交融为当地发展提供有力保障，这是一项“了不起的成就”。

“深切感受到这里的巨大活力”

阿联酋通讯社中文版执行编辑菲拉斯·法德勒曾在中国学习，中文名是方海山。没来新疆前，法德勒对新疆的印象仅仅是“一个历史悠久、多民族共存的地区”。来到新疆后，他惊喜地发现新疆的现代化发展“在各个领域都取得了显著进步”。

“城市交通便捷，经济繁荣，社会稳定和谐，各族人民共同生活与工作，我深切感受到这里的巨大活力。”法德勒告诉记者，新疆的大规模基础设施建设，从公路、铁路的修建改造到现代化的城市规划，都展示了新疆发展的澎湃活力。

走访期间，多国媒体人士前往国家能源集团新疆能源集控中心、国家能源集团吐鲁番光伏电站和中国石化新疆库车绿氢示范项目参观采访，深入了解中国高质量发展的“新疆案例”。

波黑塞族共和国广播电视台电视节目部主任玛利亚娜·杜尔杰维奇在认真听取新疆多个特色新能源项目的介绍后连连称赞。她说，中国是绿色能源领域的领先者，肩负起了大国对自然环境的责任，新疆地区因地制宜制定绿色发展政策，取得了非常积极的成果。

新疆库车绿氢示范项目是中国首个万吨级光伏制氢项目，利用新疆地区丰富的太阳能资源发电制氢，生产过程中基本不产生温室气体，实现从绿氢生产到利用的全流程贯通。

苏里南总统通讯办公室总统发言人谢利克·林林塔尔说，这一项目体现出追求绿色发展的“雄心壮志”，工程规模之大、应用技术之新“令人印象深刻”。苏里南希望以后可以与中国企业加强合作，进一步提高自身可持续发展能力。

“我会鼓励更多人到美丽的新疆走一走”

静谧深邃的天山天池、炽热壮丽的火焰山和库木塔格沙漠、古老神秘的交河古城、烟波浩渺的赛里木湖……新疆一处处美景令人沉醉。

“新疆太美了，如此壮阔，完全超出了我的想象！”乌拉圭视听传播总署署长卡洛斯·穆尼奥斯说：“我非常喜欢库木塔格沙漠和月色下的交河古城，身在其中仿佛穿越回几百年前，体验极为震撼。”

深秋时节，赛里木湖畔的风已带有寒意，但碧波荡漾的景致依然美不胜收。

希腊《论坛报》助理执行编辑伊奥安娜·玛丽亚·皮埃里领略赛里木湖的美景后对记者说，“新疆广袤的山川湖泊让我感到自己的渺小和世界的广大，我将分享在新疆的见闻和感受，讲述真实的新疆面貌，我的家人和朋友一定会非常羡慕。”

“这是一段独一无二的旅程，将会改变我的人生。”她说。

新疆之旅也让巴西《圣保罗页报》首席商务官马塞洛·贝内斯回味无穷。

“这个神奇的地方是如此多元多样，对于第一次来到这里的人而言，惊喜几乎时时刻刻都在发生。”贝内斯说，“我会鼓励更多人到美丽的新疆走一走、看一看。”

（新华社乌鲁木齐10月19日电）

“新疆具有不可思议的魅力”“新疆的发展成就远远超出想象”“惊喜几乎时时刻刻发生”“以后一定再来”……第六届世界媒体峰会期间，多国媒体人士实地走访中国新疆，亲眼见证新疆团结安定、欣欣向荣的发展面貌，纷纷为“大美新疆”点赞。

“我们看到不同民族和文化相互交融、和谐共处”

在新疆，“我亲眼所见的是多民族交流交融、和谐共处的社会。”西班牙《拉曼查周刊》社长洛萨琳达·玛利亚·特赫拉在新疆走访乌鲁木齐、吐鲁番等地后对新华社记者说。

特赫拉还发现，新疆同西班牙的卡斯蒂利亚-拉曼查自治区有一些相似之处：两地光照都很充足，自然条件都适合种葡萄、产葡萄酒，也都是清洁能源产地。

“回到西班牙，我将发表文章讲述关于新疆的真相，让西班牙读者更好地了解新疆。”特赫拉说。

在喀什，多国媒体人士感受到新疆多民族团结奋进、携手推动当地现代化建设的發展面貌。

以色列誓言报复,伊朗如何应对

新华社记者 王腾飞 沙达提 陈霄

伊战争的市民阿伊霍恩说,大多数伊朗民众对以伊冲突并不十分在意,认为不会对他们的生活带来很大影响。

以色列是否只打军事目标

美国总统拜登18日在德国柏林与欧洲多国领导人就中东局势等举行会谈。在他离开德国前,有记者问,美方是否很清楚以色列何时及如何回应伊朗10月1日的导弹袭击?拜登回答:“是的,是的。”当记者追问进一步细节时,拜登说:“不能讲,不能讲。”

美国《华盛顿邮报》14日曾报道,以色列总理内塔尼亚胡已告诉拜登,以色列将打击伊朗军事基础设施而非核设施或石油设施。不过,以色列总理办公室随后在社交媒体上转发此报道并写道:“我们听取美国的意见,但我们将根据国家利益做最终决定。”

最初透露以色列要对伊朗实施“重大报复”的也是美国媒体,只不过以色列方面一开始的打击目标是伊朗的油田或核设施。但这一计划曝光后,拜登公开表态,要求以色列选择“其他方案”。

美国舆论普遍认为,以色列如果打击伊朗油田或核设施,将严重冲击民主党大选选情。以色列媒体报道,在美国压力下,以方态度有所软化,同意只打击伊朗军事目标。以色列目前已确定打击目标清单,但尚未确定

何时发起打击,同时对伊朗未来可能的报复做好准备。

美国日前宣布给以色列提供一套“萨德”反导系统,弥补以色列在反导系统方面的不足。一些分析认为,“萨德”一旦就位,以色列可能就会对伊朗发动打击。

会否引发循环报复

伊朗媒体分析说,以色列对伊朗发动打击会否导致循环报复,将取决于以方的行动规模。如果以色列打击限定在军事目标且范围较小,两国有可能做出一些妥协,避免出现循环报复;反之,如果以色列打击规模超过伊朗政府的容忍范围,则可能引发循环报复,届时两国冲突存在升级可能性。

伊朗西亚问题资深专家赛义德·礼萨·萨德尔·侯赛尼告诉新华社记者,伊朗武装部队已经做好准备。如果以色列把伊朗的核设施、发电站、石油设施、军事中心或关键人员作为目标,伊朗必将作出必要的回应,且其力度将大于以色列的行动。

伊朗政府多次表态,伊朗致力于维护中东地区的和平与稳定。分析人士认为,伊朗无意同以色列发生更大规模的军事冲突,以色列似乎也在控制对伊朗的报复范围,双方应该都不希望出现循环报复且冲突升级的后果。

（新华社德黑兰10月19日电）

乌克兰“胜利计划”前景如何

新华社记者 李东旭

的意志”。

各方作何反应

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃16日表示,所谓“胜利计划”其实是“一套语无伦次的口号”,就是为了将北约成员国拖入与俄罗斯的直接对抗,是“让乌克兰和乌克兰人民陷入灾难的计划”。

欧盟委员会主席冯德莱恩在欧盟峰会后发表的声明中提及泽连斯基展示了“胜利计划”,并表示欧盟对乌的支持“不会动摇”。但据《政治报·欧洲版》援引一位欧盟外交官的话说,峰会并没有对“胜利计划”进行深入讨论。

德国总理朔尔茨在布鲁塞尔出席记者会时强调,德国有责任确保当前的俄乌局势不会升级为俄罗斯和北约之间的战争,因此他不会改变不向乌克兰提供“金牛座”导弹的决定。立陶宛总统瑙塞达说,泽连斯基的“胜利计划”是西方国家“在过去几个月甚至几年里”都一直没实现的,“实际上这个计划并没有什么新内容”,首先,关于加入北约的邀请,各方无法达成共识。匈牙利总理欧尔班17日在社交媒体上称这一计划“令人恐惧”。他说,与其继续向乌克兰运送更多武器,不如推动停火与和平谈判。

北约秘书长吕特16日表示,他不能说在此刻支持整个“胜利计划”,因为诸多方面尚待“更好地理解”。美国国防部长奥斯汀17日在

布鲁塞尔被媒体问及“胜利计划”时,也表示自己“不适合公开评论他(泽连斯基)的计划”。

计划前景如何

乌克兰国际问题专家马克西姆·亚利说,虽然“胜利计划”听起来让乌民众感到兴奋,但短期内难以付诸实践。不论是在访问美国还是布鲁塞尔,或是此前访问欧洲四国,泽连斯基的“胜利计划”均遭到“冷遇”。尤其是计划中关于战时邀请乌加入北约和授权使用西方武器对俄本土实施远程打击等内容,未能得到美国和德国支持。

俄罗斯独联体国家研究所副所长弗拉基米尔·扎里欣认为,即使西方同意全面执行泽连斯基的计划,乌克兰也不会取得胜利。北约承认,计划提出的任何一点都无法从根本上改变前线局势。

乌克兰政治专家亚历山大·科切特科夫说,评价“胜利计划”优缺点没有意义,因为该计划很明显不是为了实施而制定的。例如,在战争结束前“邀请乌克兰加入北约”这样的内容,北约是不会接纳一个战时国家加入的。泽连斯基的一系列举动,目的就是向乌各界表明,他已经为乌克兰制定了“胜利计划”,但美西方拒绝为该计划买单,责任不在总统本人,不在乌政府,问题出在乌克兰的西方伙伴那里。作为无奈之举,乌克兰民众将被迫接受现实,接受更加“残酷”的“和平计划”。

（新华社基辅10月18日电）

朝中社：

朝鲜发现坠落无人机并判定为韩国军用无人机



발견 당시의 추락된 적무인기

这张朝中社发布的照片显示的是朝方发现坠落无人机的现场。（新华社/朝中社）

新华社首尔10月19日电 朝中社19日报道,朝鲜国防省发言人18日发布消息说,朝方日前在平壤发现一架坠落无人机,经调查判定为韩国此前放飞的军用无人机,由此可证明韩国军方对朝鲜实施严重侵犯主权的挑衅行动。

报道引述国防省发言人消息说,朝鲜安全部门在巡查中发现了坠落无人机残骸,经专业人员技术鉴定和分析,该无人机是“韩国军方无人机作战司令部装备的远程侦察用小型无人机”。

报道说,朝方根据该无人机机体外形、飞行推定时间、机体下部附有传单散布筒等情况判断,该无人机“很可能是参加对平壤市中心投放传单的无人机”,但“目前尚无定论”。

韩国军方19日表示,针对朝鲜的单方面说法,“没有予以确认或反驳的价值”。

朝鲜外务省11日晚间发表声明,谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空。韩联社同日报道,韩国国防部长官金龙显表示,韩军方没有向朝鲜发射无人机,目前还不清楚该事件具体情况,正在确认中。